

Мастер-класс "Изготовление нитяных кукол Мартиничек"

Автор: Администрация
22.03.2018 00:00

Приходи, Весна, на крылечко к нам!

Порадуй - погрей теплым солнышком,

Ярким солнышком-колоколышком!

Весну на Руси встречали славянским обрядом «закликая весны» вместе с традиционными нитяными куклами Мартиничками. Праздник приходился на начало марта, отсюда и название кукол – Мартинички. Это композиция из пары куколок разного цвета: белого – символа уходящей зимы, красного – символа весны и жаркого солнца. Мартиничек развешивали на ветвях деревьев, а дети привязывали куколок на длинные шести, бегали с ними по деревне и закликали весну. Кроме этого маленьких куколок-обережков дарили друг другу с пожеланием счастья и благополучия. ☐☐ **20**

марта

руководитель творческой мастерской «Лоскутное шитье и народная кукла» ДК г. Пикалево Вирячева Светлана Васильевна окунула посетителей социально-реабилитационного отделения в волшебный мир нитяных кукол. Кочубей Любовь Николаевна познакомила участников мастер-класса с народным календарем марта, традициями и обычаями русских народных праздников встречи весны. Все получили огромное удовольствие от процесса творения этих крохотных куколок, радость творчества и гордость от полученного результата...



Мастер-класс "Изготовление нитяных кукол Мартиничек"

Автор: Администрация
22.03.2018 00:00

